ЮБИЛЕИНЫИ, 34-й

— Все мы, — сказал дирактор театра В. И. Кошак. -COSMARM BCD TY OTHETCTBEHмость, которую налагает на нас юбилейный, ленинский сезоя. Это нашло свои отражеима прежде всего в репертуаре, который обещает быть довольно интересным. Газета уже сообщала о новых пьесах, которые мы приклян. Сейчас мы вплотичю приступяли к работе изд пьесой Юрия Чепурина «Моз сердце с тобой» и, вполяе понятно что все наши думы и планы на мой взгляд, очень важной работой. Ставит спектакль режиссер Павел Егорович Шир-

начинается юбилейный, трид- ливые претензии по поводу то- лошению актерской мечты. театра В. И. Кошак, главный с сельскохозяйственным про Я тоже завят в спектакло «Мон найнами, жиссер П. Е. Ширшов, заслу- хоза Мефодьев -- человек по- нравится. Думаю сыграть и в пор мне не приходилось рабо- им. Мы пе достигли того, че-Н. В. Вобров. В. Н. Ворожин нет человек, то она васожет, они в основном говорят о бу разви, но и костюмы, Я как ху ше. в В. Н. Наваров. Работинки Да и человек гибиет без вем- дущей премьере. Их можно дожен должен точно характеатра поделились с журка. ли. И работать на ней надо по- понять. Ведь сейчас все наши теризовать образ, помогать ак- дастного драматического театлистами своими мыслями о хозийски бережно, любовно, мысли завиты именно премье терам и режиссеру создавать ра именн Горького на встрече новых работах в предстоящем. Спектакль массовый. В нем 22 рой. А теперь я представлю отмосферу места и времени в редакции (слева маправо): сезоне, рассказали о гаст- действующих лица. Главиче наших молодых товарищей: действия. Приходится много артисты В. А. Леньгия, В. Н. рольных поезднах по респуб- роли поручены заслуженими артиста Владимира Николае- изучать материалов, часто об- Назавов, главный режисстр артистам республики А. И. вича Назарова и главного ду- ращаться и архивам. Вот, на- А. С. Тарасов, артист И. В. Киселеву и Г. Г. Глывиной, дожника театра Аватолия пример, спектавль «Вольшеви- Бобров, режиссер П. Е. Ширартистам В. А. Деньгину, Н. В. Ивановича Семичасного. Боброву, Н. В. Волкову и дру-

> Г. Г. Глывина. Обычно мы не любим говорить о том, что еще не следано. Но родь колховинны Настасьи, которая поручена мие в спектакле •Мое сердне с тобой», сразу захватила меня, и я, чествое слово, сейчас проме втой своей работы, ин о чем другом говорить просто не могу.

В. А. Леньгии. Мни на мосм сейчас связаны чменло с этой, артистическом веку не раз приходилось играть нартийных работников. В этой пьесе мие поручена роль секретаря шов, которому я и поредаю райнома партии. Хочу, чтобы обрая провнучал реалистичес-П. Е. Ширшов. Спектакль ки, жизненно. В данном «Мое сердие с тобой» — о се- случая мне кажется, что ле, о сельских тружениках, работа над образом вдумчиво-Этой работой мы нак бы отда- го, самокритичного, душевного ем долг нашим сланным дле- партийного работивка, нашего боробам, которые дачно уже современника, и есть и какой-

гим. Много занято у нас и мо- всино, пока что нечего гово- ищу решения интерьера, фо- ректор театра В. И. Кошак, рить. Только в этом году я на. окончил студию МХАТ. При-

А. С. Тарасов. Мне хотелось мичасный. ехая в Кустанай по собствен бы сказать, что тридцать чет-

вертый сезон, сезон леминского юбилея и пятилесятилетия республики, мы встречаем полиме сил и экергии. Актерский состав в основном остался прежими. Прошлый год Итак, сегодия, 17 октября, предъявляли театру справед- то мере еще один шаг и воп- ному желанию. Хочется, что- убедил нас, что наш коллекбы вритель меня принял так тив работоспособный, творчеспать четвертый сезон в нашем го, что в нашем репертуаре не Н. В. Нобров. Мод мечта — же теддо, как принял теат- кий. Жаль только, что со стообластном драматическом те- было пьес на сельскую тема- быть в постоянном творчестве, ральный коллектив. Закят в рокы некоторых обществематре имени Максима Горького. тику. Драматург Юрий Чепу. И я думаю, что она воплощает главной роли в пьесе «Эй, ты, ных организаций мы не отну-Навануве этого события к нам рив довольно остро ставит по- ся в жизнь с каждым сцениче заравствуй!». С нетерпением щали должной поддержки, Есв редакцию пришли директор лый ряд вопросов, связанных ским образом, с каждой ролью, жду первой встречи с куста ли роворить о прощлом сезоне, то я как главный режисрежиссер А. С. Тарасов, ре- изводством. Председатель кол- сердце с тобой». Работа мне А. И. Семичасный. До сих сер не во всем удовлетворск женная артистка республики вой формации. Он мыслит «Вольшевника» Шатрова, и в теть в драме, я специализиро- го хотели. Думаем, что пред-Г. Г. Гливина, главный му- масштабами не только своего «Якове Вогомолове» Горького, задел в музыкальных спектак стоящий сезои даст нам, а дожини театра А. И. Семичас- колхоза, но и всей страны. Он В. И. Кошан. Прошу прос лях. Работа театрального ху- главное — врителю, в этом жый, актеры В. А. Деньгин, убежден, что если землю поки тить наших товарищей, что дожинка, -- это не только деко- отношении диачительно боль-

НА СНИМКЕ: артисты обки». Он адпланирован на ко- шов, заслуженная, артистка В. Н. Назаров. Мие, собст. нед явзаря. А я уже сейчас республики Г. Г. Глывина, дяглавный художник А. Н. Се-

Фото В. ВОРОНИНА.

